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HJØRRING 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING OG FOREDRAG FOR  

HAVESELSKABET HJØRRING 29. FEBRUAR 2024 PÅ  

MULDBJERRGSKOLEN I HJØRRING 

 

Formand Preben Nielsen bød velkommen til de ca. 65 personer, der var mødt op.  

1. VALG AF DIRIGENT 

Carsten Brændgaard blev valgt som dirigent. Han takkede for valget, og oplyste at 

Den Ordinære Generalforsamling var annonceret rettidigt og på lovlig vis og derfor 

var fuldt beslutningsdygtig Jf. vedtægterne. Carsten informerede desuden om at 

Generalforsamlingen vil blive gennemført efter punkterne på dagsordenen i 

kronologisk rækkefølge. 

 

• VALG AF TO STEMMETÆLLERE  

Følgende to stemmetællere blev valgt:  

o Bine Engholm Rimmen Krogholm  

o Kaj M. Jensen 

 

2. BERETNING OM AFDELINGENS VIRKSOMHED DET FORGANGNE ÅR 

V/FORMAND PREBEN NIELSEN 

(Da afd. er nystartet, var der ingen beretning og dette pkt. udgik. Carsten 

Brændgaard  henviste i stedet til pkt. 5). 

 

3. AFLÆGGELSE AF REVIDERET REGNSKAB FOR 2023 

Dette pkt. udgik da afd. er nystartet og der derfor ikke foreligger årsregnskab for 

2023. Carsten informerede dog om, at de to gamle havekredse har indsendt 

revideret regnskab til sekretariatet, som de har kvitteret for. 

 

4. FORELÆGGELSE AF AKTIVITETSPLAN (FORELØBIGT PROGRAM) FOR 2024 

Formand Preben Nielsen berettede om, hvorledes udviklingen af Haveselskabet 

gennem årene havde udviklet sig til den struktur, som vi har i dag, og at det bl.a. er 

sket med henblik på at give alle medlemmer lige muligheder og rettigheder. Han 

fortalte om, hvad den seneste strukturændring helt konkret betyder for 

Haveselskabet Hjørring herunder oprettelse af aktivitetsudvalg.  

Desuden orienterede Preben om den forestående medlemsundersøgelse og 

opfordrede alle til at deltage heri, da medlemmernes tilbagemeldinger på en sådan 

undersøgelse er af stor betydning på centralt, men også lokalt. 

Preben orienterede om Haveselskabets hjemmeside herunder ”Mit Haveliv” og 

fortalte, at der nu er mulighed for at læse havemagasinet ”Haven” online. I den 
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HJØRRING 

forbindelse opfordrede han de medlemmer som oplever problemer med levering af 

magasinet, til at kontakte medlemsservice direkte. Da det er den hurtigste og mest 

effektive måde, at få løst problemet på. 

Endelig informerede Preben om vores lokale årsprogram, som der pt er ved at blive 

lagt sidste hånd på og som i år indeholder rigtig mange spændende og inspirerende 

aktiviteter og åbne haver og han opfordrede alle til at bakke op om det fine program 

og de mange gode aktiviteter, der er heri. Bestyrelsen håber, at vi med dette 

program får skabt et godt afsæt for etableringen af Haveselskabet Hjørring.  

Til sidst ønskede han alle en glædelig havesæson 2024 

 

5. INDKOMNE FORSLAG. 

Der var ingen indkomne forslag til Generalforsamlingen. 

 

6. VALG 

 

a. Følgende bestyrelsesmedlemmer blev valgt for en 1-årig periode:  

i. Helle Mortensen, Sdr Vråvej 62, 9760 Vrå 

ii. Grethe Nielsen, Bredmosevej 15, 9870 Sindal 

iii. Annemarie Hjørringgaard Krogholm, Krogholmvej 151, 9760 Vrå 

iv. Carsten Brændgaard, Gartnervænget 31, 9760 Vrå 

 

b. Følgende bestyrelsesmedlemmer blev valgt for en 2-årig periode:  

i. Preben Nielsen, Mimersvej 13, 9870 Sindal 

ii. Hans Erik Nielsen, Hejselbækvej 26, 9881 Bindslev  

iii. Charlotte Andersen, Skovvejen 11, 9850 Hirtshals 

 

c. Følgende bestyrelsessuppleant blev valgt for en 1-årig periode:   

i. Casper Djernæs, Dyrelægegården 3, 9760 Vrå 

 

d. Følgende bestyrelsessuppleant blev valgt for en 2-årig periode:   

i. Svenning Christensen, Nydalvej 2, 9800 Hjørring 

 

e. Følgende revisor blev valgt for en 1-årig periode:  

i. Mona Schultz Madsen, Skagen Landevej 398, 9800 Hjørring 

 

f. Følgende revisor blev valgt for en 2-årig periode:  

i. Jens Ole Jørgensen, Nørrelund 10, 9870 Sindal 
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HJØRRING 

g. Følgende revisorsuppleant blev valgt for en 1-årig periode: 

i. Kaj M. Jensen, Thorsvej 25, 9870 Sindal 

 

7. EVENTUELT 

Vagn Krogholm spurgte til hvilken økonomi, man havde til at starte Haveselskabet 

Hjørring op for?  

Her til svarede bestyrelsen, at de to gamle havekredse havde afleveret reviderede 

regnskab, bankkonti og indestående herpå til Haveselskabet samt opgjort 

kassebeholdningen. Herefter var der blevet oprettet nye konti til Haveselskabet 

Hjørring, hvor på Haveselskabet Hjørring som startkapital og medlemstilskud for 

2024 til henholdsvis bestyrelsen samt de to nyoprettede aktivitetsudvalg har 

modtaget i alt kr. 75004,- 

 

Efter samtlige punkter på dagsordenen var gennemført,  takkede Carsten Brændgaard 

for god ro og orden og erklærede den ordinære generalforsamling for Haveselskabet 

Hjørring for ophævet og udtrykte på bestyrelsens vegne en stor glæde over den gode 

opbakning og det fine fremmøde. Endelig opfordrede Carsten alle medlemmer til at 

holde godt øje med vores hjemmeside og Facebookgruppe, da evt. programrettelser vil 

blive annonceret her.  

Carsten bød herefter velkommen til foredragsholder Herluf Johansen fra 

Frederikshavn, der fortalte om en spændende planterejse med uforglemmelige 

oplevelser til det afsidesliggende men naturskønne Georgien midt i Kaukasus 

bjergene. 

Undervejs blev der serveret the/kaffe og kage, solgt amerikansk lotteri, hvor der var 

flotte gevinster. Lodderne blev næsten udsolgt. Aftenen bød desuden på tre jubilarer i 

afdelingen Formand Preben Nielsen sagde dem tak for trofast medlemskab og 

ønskede hjerteligt tillykke med blomster og gaveposer fra Haveselskabet. Derudover 

blev de afgående bestyrelsesmedlemmer hædret for deres indsats. 

Til sidst færdiggjorde Herluf Johansen sit foredrag om Georgien som blev godt 

modtaget blandt alle tilhørerne. 

 

 

Referent  

Carsten Brændgaard 


